



RAF SECTOR

NEWS CLIP

10/05/19



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Punjab Kesari (Patiala, PB)

सी.एम. के जिले में लोकसभा चुनाव के लिए 4 पैरा-मिलिट्री फोर्स की कंपनियां तैनात

✿ 1 आर्ड्स पुलिस और 1 एंटी टैररिस्ट स्क्वाड की कंपनी भी पहुंची ✿ शराबती तत्वों के साथ पूरी सख्ती के साथ निपटने के आदेश : मनदीप सिंह सिद्धू

■ एस.एस.पी. सिद्धू ने शांतमयी चुनाव के लिए 8 अन्य कंपनियों की मांग की

पटियाला, 7 मई (बीएस): सी.एम. के जिला पटियाला में लोकसभा चुनाव के मतदान 4 पैरा-मिलिट्री फोर्स, 1 स्टेट आर्ड्स की और 1 एंटी टैररिस्ट स्क्वाड की कंपनी तैनात कर दी गई। एस.एस.पी. पटियाला मनदीप सिंह सिद्धू ने जिले की सुरक्षा को लेकर आज सोनमर आधिकारियों के साथ बैठक करके शराबती तत्वों के साथ पूरी सख्ती के साथ निपटने के आदेश दिए हैं।



एस.एस.पी. पटियाला मनदीप सिंह सिद्धू बैठकित दौरान नजर आ रहे हैं।



पैरा-मिलिट्री फोर्स के जवान सरी-पटियाला लोक सभा चुनाव के दौरान नजर आ रहे हैं।



शहर के एक सड़क पर खड़े दिखाई दे रहे हैं पैरा-मिलिट्री फोर्स के जवान।

1663 पोलिंग स्टेशनों पर होंगे 3581 पुलिस कर्मचारी तैनात

एस.एस.पी. मनदीप सिंह सिद्धू ने बताया कि जिला पटियाला में लोकसभा चुनाव के लिए 990 लोकेशन और 1663 पुलिस पोलिंग स्टेशन बनाए गए हैं जिसमें सिंगल पोलिंग स्टेशन 540 हैं, डबल 291 हैं, ट्रिपल 93 हैं। फोर्स 57 और पैरा 6 हैं। उन्होंने कहा कि इन पोलिंग स्टेशनों पर 3581 पंजाब पुलिस और जवान इस्तेमाल करेंगे तथा इसके अलावा पैरा-मिलिट्री फोर्स अलग तौर पर लगाई जाएंगे।

प्रत्येक विधान सभा इलकों की देखरेख करेगा एक एस.पी. रैंक का अधिकारी

एस.एस.पी. मनदीप सिंह सिद्धू ने बताया कि पटियाला लोकसभा इलकों में पहले अलग-अलग विधान सभा इलकों की देखरेख को जिम्मेदारी एक एस.पी. रैंक का अधिकारी करेगा और सभी इलकों में अलग तौर पर 2-2 बी.एस.पी. तैनात करेगा। इसके अलावा इम्पेक्टर रैंक का अधिकारी भी अलग-अलग स्थानों पर तैनात होंगे। उन्होंने कहा कि इसके अलावा पॉलीको को तैनात कर चुके हैं, जोकि पूरी तरह देखरेख कर रहे हैं।

एसी कमान रंगी एस.एस.पी. मनदीप सिंह के जिम्मे

लोकसभा चुनाव के मतदान जिले में पूरी सुरक्षा की कमान एस.एस.पी. मनदीप सिंह सिद्धू के जिम्मे देनी। मनदीप सिंह एक सीनियर अधिकारी होने के साथ-साथ एक बड़े अनुभवी अधिकारी भी हैं जिन्होंने जिले में शांति बनाए रखने के लिए पूरी निगरानी रखी हुई है और वह जिले के हर प्वाइंट को सुरक्षा के लिहाज से आप चेक कर रहे हैं। श्री सिद्धू का कहना है कि आने वाले दिनों में वह अलग-अलग स्थानों पर सुरक्षा का जांचना भी करेंगे।

पैरा-मिलिट्री फोर्स और पुलिस ने शुरु में हर जगह पर चौकियां

एस.एस.पी. मनदीप सिंह सिद्धू ने जिले के बाढ़ पूरे शहर में पैरा-मिलिट्री फोर्स हर चौक पर खड़े करवाए जा रही हैं और बाकायदा वह फोर्स गाड़ियों को रोक रही है। आने वाले दिनों में यह चौकियां और तेज होने की सम्भावना है।

Photos of Deployment/ Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय।